104 2FEF—2F —REPL H_HE XA
—~ 3 ERFAHL AR, B8y, 63132 )
(HREDA —EEREE - HEERALHET 2 5 BT E  BEARMES
RENHE )
L W - $AAABCH, THESA - B+ CHEfZ=#Ea, b, ¢ FHUERIS
hi he, b, %5 tanA =3, tenB =2, » AT FIACRIETER ?

3 1 y
A) sind=— B) sinC=—
(&) sind="g (B) sinC="7 .
F
2 abe 3
)b D =2
()a J5 ®) hhh, 5 | B
B D C

2. B 0 B BENVERMA  BiP (-3 —4) Hmo&kE Ly B
RN BRI L6 T i 2
(A) sinf= — % (B)cos (—0)=— % (C) cos (90°+0)= — —

5

o

0
(D) COSE =— s
3. B AC EHFED > C > E i =B  #5 4B = BC=2> DC=3 >
CE=6> ZCDB=0, > Z.BDA=0, > ZCEB=0; > £/BEA=0,  HI| FFIH}it

(A9 >0, (B)06;=203

(C)0;<0;+05  (D)B3+0,>30° o
D
4. I/N\ABC 1> AB =c > BC =a > AC=b > R FFIFLLERE ?

(A) sinA +sinB > sinC (B)a=b - cosC+c - cosB
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(C) # a - cosA=b - cosB » HIIAABC EEE =

(D) 7 sinA - sinB< cosA - cosB » H|AABC 2l = -

—_ ﬁi‘g(% 8%’ %%6 /77\’ (5\‘::'— 48 /77\)

U A—EFE R 24 AR EEVGA R 60°HYRIFZE - S1E
HENHZE— BT /KH > 7K B (2 s s o) - Al

BEARHRER R SFAR -

2. SSMER £ N=50 WARIAHEE 500 70 80 24K =
SEEARE I RIS GG » LR
By AV

3. BINIEITER ABCD 1> ~A=120°> ~,B=45°>

LR AC =10 > K54 BD =

=

B

4. [BZ(a) 20 1 {H =AM, FRGEEETN— B E=AP RS
Sh—E=mAPRE L, HIEERREA—EZ 19, WE®) Frr,

BlA4, © AB=BB * BC=CC * CA=1:9. ﬁ”ﬁl =
AB
AlA
G,
B B C
AfE(a) A[E((D)
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5. DL O BERS[ELLA8 s 10 BYE| EA—BF AOB ;
QBT > £ AB _EHC—%5 P> 325 P F] OA HyHFME

PQ =310 : P % OB AYREHE PR = 4+/5 -

K AOB HYELL ) 0=
6. IS | = BEERAAE A[2 > 75°] > B[4 > 195°] > C [6345°] > Sk AABC
WEfR=__ -

7. ZEAABC H ’%COSBZ% » cosC= jg s BCE 7= AH » 4 AM » 3

MH =2 > 3k AM =

8. I HEREHN G 5 By 606 2\ RALLITE &S ks » 3 A A~ B~
C =ZpafEdta ((ERELEILR) » ZR LT A ~ B ~ C =5p)E -
HARA SRR 30° ~ 459~ 60° « 241 B /15 A~ C ZfHH AB=BC > 5k 4B

= N N

=AM 2E, 5BHE10 5, 432 %)

1. 2keR » 75 sind ~ cos B 72T 3x° —2x +k=0 Z FifR » Al :
(D) k= ? (45%) (2) sin30—cos36=?  (647)

2. B HRLTE ARSI IEIL T HER 2 Y B B AR Bk RHE - AL RIAT
TR HABAIE FRTE 30°REMEEE 11 8 C JRAYZ At —EIRNE - PhHY
ZABFERIE 0° LAY T R ELEMITITHIIE B i > K

(1) sin/ACB Z{H= ? (4 47)

2y 0=m°n' > FIH N =B EER L EE - KRB (m, n) = ?2(699)
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(L <0.1429,
7

S S0047L) > Cmo o HEEE )
A sin Cos tan
810" 1421 9899 1435
820" .1449 9894 1465
830" 1478 9890 1495
840" 1507 9886 1524
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